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ATA DA 4ª(quarta) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  SESSÃO, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 5( CINCO) 
DE MARÇO DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS. 

 

Aos cinco  dias do mês de março do ano de 2024( dois mil e vinte 
e quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 4ª (quarta) 
Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O senhor 
Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus 
e em nome da comunidade, e convida o Vereador Ramon 
Menezes para assumir a primeira secretaria ad hoc em seguida 
solicita que seja feita a leitura do texto bíblico. Posteriormente, 
foi lido o material o material de Expediente. O senhor 
presidente, agradece a presença do comunicador Abrantes na 
sessão e parabeniza o Ministro Silvio. Costa Filho pelo cargo 
alcançado e parabeniza o mesmo deseja muitas felicidades a 
frente do cargo. Posteriormente passou-se para o Pequeno 
Expediente onde usa da palavra o Vereador Moisés Freitas que 
felicitou-se com todos os presentes, e internautas e envia votos 
de aplausos para o amigo e ex prefeito Dr. Edberto Quental por 
tudo o que fez pelo nosso povo. Com a palavra o Vereador Neto 
Agostinho, que congratula-se com todos. Parabeniza o Ministro 
Silvio Costa Filho pelo cargo assumido na politica, chegando a ser 
o Ministro Federal por mais um aniversário. Envia votos de 
parabéns a senhora Maria de Lourdes , viúva do ex presidente 
desta Casa senhor Nezinho, pelos seu noventa anos de 
existência. No Grande Expediente, usa ada palavra o Vereador 
Jueci Andrade parabeniza o Ministro Silvio Costa Filho pelo seu 
aniversário. Fez reclamações sobre as faltas de energias 
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constantemente pela Neo Energia. Pede oficio para ser enviando 
a agência em Goiana. Pede ao jurídico da Casa a elaboração de 
projeto para se organizar nas ruas os números das residências. 
Com a palavra o Vereador Elias Gomes, que congratulou-se com 
os presentes e internautas. Elogiou a administração da Cidade 
que vem trabalhando de forma eficaz, com ruas calçadas e 
demais secretarias, tais como educação e saúde, agradece ao 
prefeito por sempre ouvi-los. Fez um pedido de Indicação ao 
Prefeito trazer para o hospital um plantão de vinte e quatro 
horas de assistência social. Em seguida, fez-se a Chamada 
Regimental. Em seguida o nobre presidente envia os projetos 
que foram lidos para as comissões e finalizou falando assuntos 
de filiação partidárias. Não havendo matérias para a Ordem do 
Dia, foi declarada encerrada a reunião agradecendo a presença 
de todos e marcando a próxima para o dia  07 de março de 2024 
no horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal 
do Condado, em 05 de março de 2024. 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 

 
 

 


